



## MESTNA OBČINA KRANJ

Župan

Slovenski trg 1, 4000 Kranj

T: 04 237 31 01

F: 04 237 31 06

E: [obcina.kranj@kranj.si](mailto:obcina.kranj@kranj.si)

[www.kranj.si](http://www.kranj.si)

Številka: 351-46/2014-44-42/24

Datum: 11.5.2015

## SVET MESTNE OBČINE KRANJ

### Zadeva: Poročilo o Energetski sanaciji OŠ Orehek

Mestna občina Kranj je od Ministrstva za infrastrukturo konec meseca oktobra 2013 prejela pozitiven sklep o dodelitvi nepovratnih sredstev za sofinanciranje energetske sanacije stavbe OŠ Orehek. Za energetsko prenovu šole nam je bilo dodeljenih 537.813,04 eur nepovratnih sredstev. V sklopu prijavljenega projekta investicija obsega izolacijo fasade, zamenjavo oken in vrat, izolacijo stropa proti strehi, zamenjavo kritine na starem delu šole, zamenjavo nekaterih svetil v stavbi, namestitev termostatskih ventilov in namestitev centralno nadzornega sistema za nadzor nad rabo energije.

Istočasno je bil podan predlog, da se v starem delu šole pridobijo dodatne površine v izmeri približno 350 m<sup>2</sup>, ter da se v ta namen izdela idejno zasnovo za rekonstrukcijo starega dela šole na način z vezanimi masivnimi ploščami. Investicija bi se v slednjem primeru zvišala za cca. 360.000,00 eur. Glede na to, da smo s strani uporabnika, v mesecu januarju 2014, prejeli opis oz. utemeljitev potreb, zaradi katerih bi bila nadzidava šole smiselna, je Mestna občina Kranj proučila možnost zagotovitve dodatnih sredstev, potrebnih za nadzidavo starega dela šole. Ker dodatnih sredstev v proračunskem letu 2014 ni bilo mogoče zagotoviti, je bila sprejeta odločitev vodstva Mestne občine Kranj, da se pričnejo postopki za objavo javnega naročila za energetsko sanacijo OŠ Orehek, skladno z obsegom, ki je bil predmet prijave na javni razpis.

Mestna občina Kranj je 9.12.2014 z izbranim izvajalcem del podpisala pogodbo o energetski sanaciji ter z deli pričela 12.1.2015, predvidoma pa jih bo zaključila konec avgusta tega leta. Trenutno potekajo dela na novem delu šole, na objektu telovadnice so v večji meri zaključena, konec šolskega leta pa se bodo dela pričela izvajati na starem delu šole. Dela na objektu potekajo zelo dobro, transparentno in učinkovito, skladno s terminskim planom in planom črpanja evropskega denarja. Vsa dela potekajo v zelo dobrem sodelovanju z uporabnikom pri komunikaciji pri zagotavljanju varnosti, kajti v dopoldanskem času so v objektu otroci in zaposleni.

Mestna občina Kranj je dne 17.2.2015, na Ministrstvo za infrastrukturo glede na to, da je pri zbiranju ponudb za izvedbo del prejela nižjo vrednost za opravljena dela od ocenjene, posredovala prošnjo za črpanje dodatnih EU sredstev. Ministrstvo za infrastrukturo je prošnjo ugodno rešilo, tako da se bodo dodatno odobrena sredstva porabila za namestitev krpank na starem delu šole ter za zamenjavo steklene kupole na novem delu šole, kjer je potratnost energije zelo velika.

Vrednost del energetske sanacije znaša cca. 705.000,00 eur, prihranek pri toplotni energiji pa bo znašal okoli 40 %.

Pripravila:

Tina Mesec, dipl.upr.org.



Tanja Hrovat, univ.dipl.prav.

vodja Projektna pisarne



Boštjan Trilar

ŽUPAN



9